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Ley de Boyle-Mariotte  
 

  𝑷𝟏 𝑽𝟏 = 𝑷𝟐𝑽𝟐 

𝑷𝟏 = 𝑷𝒓𝒆𝒔𝒊ó𝒏 𝟏         𝒎𝒎 𝒅𝒆 𝑯𝒈                𝑽𝟏 =
𝑽𝒐𝒍𝒖𝒎𝒆𝒏          𝒍𝒊𝒕𝒓𝒐𝒔 
 

𝟏 𝒂𝒕𝒎 = 𝟕𝟔𝟎 𝒎𝒎 𝒅𝒆 𝑯𝒈 

 

En los problemas de Boyle - Mariotte, es importante verificar primeramente las 

variables con las que se identifica dicha ley, tal como la presión y el volumen. En 

este claro ejemplo tenemos tanto a la presión inicial, así como la presión final, y 

el volumen final, y lógicamente el que nos faltaría sería el volumen inicial. 

 
  1.- Una muestra de oxígeno ocupa 4.2 litros a 760 mm de Hg. ¿Cuál será el volumen del 

oxígeno a 415 mm de Hg, si la temperatura permanece constante? 
 

 

  2.- Un gas ocupa 1.5 litros a una presión de 2.5 atm. Si la temperatura permanece 

constante, ¿Cuál es la presión en mm de Hg, si se pasa a un recipiente de 3 litros? 
 

3. Calcular el volumen de un gas a una temperatura constante al recibir una presión de 5 

atm, si su volumen es de 3.4 litros a una presión de 2.5 atmósferas.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.- Un gas a una temperatura constante ocupa un volumen de 600 cm³ a una presión de 760 

mm de Hg, ¿cuál será su volumen si la presión recibida aumenta a 1500 mm de Hg? 
 

 

5.- Un gas recibe una presión de 2 atmósferas y ocupa un volumen de 125 cm³, calcular la 

presión que debe soportar para que su volumen sea de 95 cm³ 
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